
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:39 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  Vízvári Aladár   

Szombatiskola   Az Efézusi levél                                                                                
    Bölcsen élni 

  
10:45 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Kormosné dr. Döbrei Zsuzsanna  
Óravezető  ifj. Fekete István  
Kezdő ének   „Alleluja! Ím feltámadt…”                          125:1-3 

 Ima   ifj. Fekete István  
Szolgálat  Varjú Ádám – trombita 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Görög Ernő                                   5.Móz.8:17-18 
Gyermektörténet Bodnár Jánosné 
Szolgálat   Chelcea Dorin - ének   

Bugyi Krisztián - vers  
Kórus   

Igeszolgálat  Bodnár János                             Dániel 12:1    
 Reménységünk a nagy megpróbáltatás 

idején 
 Ima   Bodnár János  

Ének                           „Egy drága forrást ismerek…”                       132:1-3 
     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   NAGY TAMÁS 
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           AZ EFÉZUSI LEVÉL 
    FÉRJ ÉS FELESÉG – EGYÜTT A KERESZTNÉL                                           

 
10:45 ISTENTISZTELET          DR. SZABÓ JÁNOS – TÁBEA NAP 

A JELENBEN ÉLŐ SZERETET - ISTEN 

SZOLGÁLATA  

                                                                                                                                                                                            
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Fekete István és felesége, ifj. Fekete István, Ferencz Zoltán és 
felesége, Fleischer Zoltán és családja, Füredi Mihály, Gábor Béla és felesége, Gábor 
Gábor és felesége, Gábor Gábor2 és felesége 

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné  
Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért 
Mindráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor 
Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné 
testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért! 
 

A Területről: Lovasberény – Hites Gábor és Cserpán Ádám lelkészek  

Ma délután 17 órától Orvos Muzsikusok koncertje lesz gyülekezetünkben. 
Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 

Ma délután 18 órakor „Nyújtsd a kezed!” címmel ADRA Jótékonysági hangverseny 
kerül megrendezésre a Vigyázó Sándor Művelődési Központban (1173 Budapest, 
Pesti út 113.) ahol testvéreink és gyülekezetünk kórusa is szolgál. A meghívót a 
faliújságon megtekinthetjük! 

Tyentés Emese következő lélekemelő alkalma szeptember 9-én, szombaton lesz 
14.00-16.00 óráig. Cím: Hogyan lehet békességem? Emese szeretettel hívja és várja 
az érdeklődőket! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ma és a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                    ERŐ A MEGPRÓBÁLTATÁS IDEJÉN                                                           
 

 
 

„’És abban az időben felkél Mihály, a nagy fejedelem, aki a te néped fiaiért 
áll, mert nyomorúságos idő lesz, amilyen nem volt attól fogva, hogy nép 
kezdett lenni, mindezideig. És abban az időben megszabadul a te néped; aki 
csak beírva találtatik a könyvben.’ (Dán 12:1) 
Amint Krisztus testének tagjai közelednek a végső konfliktushoz, ’a Jákób 
szorongattatásának idejéhez’, felnőnek Krisztushoz, és nagy mértékben 
részesülnek Lelkéből. Ahogy a harmadik üzenet hangos kiáltássá növekszik, 
ahogy a befejező munkát hatalmas erő és dicsőség kíséri, Isten hűséges népe 
részt kap ebből a dicsőségből. A késői eső az, ami újraéleszti és megerősíti 
őket, hogy a nehézségek idejét átvészeljék. Arcukon ragyog a harmadik 
angyalt kísérő dicső fény. 
Láttam, hogy Isten csodálatos módon őrzi meg népét a szorongattatás idején. 
Ahogy Jézus a kertben, haláltusájában kiöntötte lelkét, úgy ők is éjjel és nappal 
őszintén fognak kiáltani a szabadulásért, haláltusájukat vívni. A rendeletet 
kiadják, hogy a negyedik parancsolat szombatja helyett tiszteljék a hét első 
napját, különben életüket vesztik. De ők nem engednek. Nem tiporják lábbal 
az Úr szombatját és nem tisztelik a pápaság intézményét. Sátán serege és a 
gonosz emberek körülkerítik és szorongatják őket, s úgy tűnik, nincs 
számukra kiút. A gonoszok ünneplése és vígságuk közepette azonban a 
leghangosabb mennydörgéshez hasonló dübörgések sorozata hallatszik. A 
menny teljesen elsötétült és csak a félelmetes dicsőség sugárzó fénye világít, 
amikor Isten szent lakhelyéről kiereszti hangját. 
A föld alapjai megrendülnek; az épületek meginognak, és hatalmas robajjal 
leomlanak. A tenger buzog, mint a fazékban fövő víz, és az egész földet 
borzalmas remegés rázza meg. Az igazak haláltusája véget ér és boldogan, 
felszabadultan suttogják: ’Megszabadultunk, ez Isten hangja.’ Tiszteletteljes 
hódolattal hallgatják a szavakat, amit Isten hangja mond.” 
 
 

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok. – Erő a 
megpróbáltatás idején c. fejezet) 

 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. AUGUSZTUS 26. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 

 
 
 

„…És abban az időben megszabadul a te néped; 
aki csak beírva találtatik a könyvben.” 

Dániel 12:1 


